

# 全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会召开

## 李威出席并讲话

本报讯(记者 郭勇睿)5月14日,全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会召开,听取全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展情况,安排下一步工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任李威出席会议并讲话。

会议强调,要聚焦重大政治责任、严肃政治考验,以最高站位强化政治自觉,把集中整治摆在更加突出位置,切实增强责任感、使命感、紧迫感,心无旁骛、紧抓快干、全力推进。要坚定不移打破常规、集中攻坚,以最大力度实现更大突破,确保有力有效解决一批群众身边的实际问题。要坚持“非常明确、毫不含糊”的鲜明态度,以最硬措施抓重点关键,紧盯主体责任,狠抓行业整治,推动集中整治走深走实。要在大战大考中锤炼能力作风,以最优打法提升整治成效,努力让人民群众看到真变化、感到真成效、获得真实惠,向全市人民交上一份满意答卷。

会上,舞阳县纪委监委、市委巡察办、市教育局、市公安局、市人社局、市自然资源和规划局、市农业农村局、市审计局、市医保局负责同志分别汇报了集中整治工作开展情况。

# 乔彦强带队调研重点项目重点企业 加快施工进度 强化创新驱动

本报讯(记者 刘丹)5月14日,市委常委、常务副市长乔彦强带领市直有关部门负责同志赴郾城区、召陵区、临颍县调研重点项目建设和重点企业运行情况。市政协副主席、市发改委主任荣之光参加。

当天下午,乔彦强一行先后深入河南食品科创园项目、双汇第三工业园全产业链项目、优德中大大健康产业园(二期)、南街

# 民法典宣传月活动启动仪式举行

## 马明超等出席

本报讯(记者 范子恒)5月14日,我市举行民法典宣传月活动启动仪式。市委常委、市委宣传部长马明超,副市长吴玉培出席。

马明超强调,今年是民法典颁布实施的第四年,要采取行之有效、措施扩大民法典宣传的覆盖面、影响力和渗透力。要聚焦优化营商环境、“三城”建设等重点工作,用法治构建稳定预期,提振经营主体

# 湛江市人大常委会考察团来漯考察

本报讯(记者 刘丹)5月14日,湛江市人大常委会副主任刘忠芳带领考察团莅漯,学习考察我市食品产业高端化发展的先进经验和做法。

在漯期间,考察团先后深入双汇总部大厦、双汇第一工业园、漯河卫到食品科技有限公司、中原食品实验室、河南省南街村(集团)有限公司、漯河市盼盼食品销售有限公司、河南中大恒源生物科技股份有限公司、颐海(漯河)食品有限公司等,实地参观了解企业生产

# 当好东道主 喜迎八方客

(上接01版)以文明有礼的形象、热情周到的服务为与会客商、嘉宾提供满意服务。同时,我们还要自觉当好漯河故事的宣讲人,向与会客商、嘉宾讲好漯河食品产业、美食文化及创新发展故事,引导他们参展之余多在漯河走一走,深入了解漯河的风土人情和巨大发展活力,亲身感受漯河人奋发进取、敢于领先、开放包容、尊商重商的胸襟。

抓实抓细服务保障工作。食博会服务保障涉及交通、电力、通信、供水、城市管理、食品安全及安保等多个部门,是对城市管理的

# 漯河市人大常委会关于开展《中华人民共和国反电信网络诈骗法》执法检查的公告

根据市人大常委会2024年工作安排,为进一步推动《中华人民共和国反电信网络诈骗法》在我市贯彻实施,定于5月至6月在全市范围内开展《中华人民共和国反电信网络诈骗法》执法检查。

为增强执法检查实效,在执法检查期间,欢迎社会各界、广大群众通过来电、来信和电子邮件等形式,对我市贯彻实施《中华人民共和国反电信网络诈骗法》提出意见和建议。(通讯地址:漯河市沙北路69号 邮政编码:462000 联系电话:0395-3133259 电子邮箱:lhhdjsgw@126.com) 特此公告。

漯河市人大常委会办公室  
2024年5月10日

# 紧抓小麦后期管理 确保夏粮丰收丰产

本报讯(记者 孙震)近日,记者从市农业农村局获悉,目前小麦正处于灌浆期,面临病虫害、干热风、倒伏、“烂场雨”等风险。全市农业农村部门扎实开展“一喷三防”统防统治工作,保障农资供应、紧跟技术服务、及时宣传引导,确保夏粮颗粒归仓、丰收丰产。

加强监测预警,科学研判指导。目前,小麦生产已到最后冲刺阶段,为切实抓好后期管理和收获,农业农村部门加强与气象部门沟通协作,做好小麦生育进程的监测调查,准确把握天气变化,根据天气变化及时修正麦田管理指导措施,并组织农技专家编辑技术要点,通过微信群精准发送给农户。

抓好“一喷三防”,病虫害防控到位。全市成立6个小麦重大病虫害防控及“一喷三防”专家技术指导组,分赴各县区指导群众开展防治,培训指导5570人次。引导群众及



时开展防控作业,实施的“一喷三防”措施在防病治虫、抗干热风、延长灌浆时间、提高灌浆强度等方面有明显效果,

目前,全市小麦赤霉病预防面积共253.22万亩次,部分麦田已开展了二次防治,“一喷三防”统防统治面积230.23万亩。

抓住关键环节,确保防灾减灾减损。指导群众对土壤墒情不足、有水浇条件的麦田浇好灌浆水,以水调肥、以肥养根、以根护叶,增加粒数、促进灌浆、提高粒重。密切注意天气变化,选择无风天气浇水,无风快浇、有风停浇;浇水切忌大水漫灌,避免田间积水。

落实保障措施,确保颗粒归仓。小麦成熟收获时间短,极易遇到不可预测的灾害性天气,必须抢抓时机、科学收获。市、县农业农村部门提前做好防范麦收期间“烂场雨”天气的预案,做好收获机具、烘干设施设备准备工作,在小麦收获期间遇雨天气、籽粒水分偏高时及时烘干,避免连续阴雨天气导致籽粒发芽和发霉。

5月14日,临颍县陈庄乡麦田里,小麦长势良好、颗粒饱满,丰收在望。  
本报记者 李宜书 摄

对小麦增加粒重、提高单产、提升品质具有重要作用。截至

# 我市多部门联合发布《告诫函》 食博会期间 酒店宾馆严禁擅自涨价

本报讯(记者 郝河庆)5月14日,记者从市市场监管局获悉,市市场监管局、市发改委、市商务局、市文化广电和旅游局日前联合发布《关于规范第二十一届中国(漯河)食品博览会期间酒店宾馆住宿价格行为提醒告诫函》(以下简称《告诫函》)。

《告诫函》提醒相关经营者,应在经营场所醒目位置

公布当日客房价格,价格发生变动时,及时调整相应标价。不得收取标价之外未标明的费用。不得散布涨价谣言或利用其他手段哄抬价格,推动我市酒店、宾馆的客房价格过快过高上涨。严禁宾馆、酒店入住前不公示告知、入住后擅自涨价行为。

此外,《告诫函》提醒全市各酒店、宾馆经营者通过

电商平台等渠道销售商品或者提供服务的,应当通过网络页面,以文字、图像等方式进行明码标价。不得在电商平台等渠道预订房间订单生效情况下单方面毁约或者擅自提高价格;不得误导、欺诈骗费,不得在事后收取未标明的费用。

广大群众若发现价格违法线索,可拨打12315投诉举报。



5月14日,郾城区沙北街道嵩山社区志愿者在市人民会堂向预约成功的市民发放食博会门票。

5月18日,食博会展区面向公众开放,采取预约进场方式,门票共8万张。市民可微信关注“漯河发布”提前预约,到指定地点领取入场门票。  
本报记者 范子恒 摄

# 市市场监管综合行政执法支队 加强食品安全监管

5月14日,市市场监管综合行政执法支队召开第二十一届中国(漯河)食博会展区食品安全监管工作部署会,对服务食博会工作进行周密部署。

食博会期间,该支队将组织30名执法业务骨干

进入食博会室内展区开展网格化监管,全力做好服务和食品安全监管工作。严把展区入口,查验核对进入展区人员的参展证件和携带食品;对照展位审核,对各展位的参展主体和参展食品逐一审核把

关,指导参展主体落实食品安全自查主体责任;开展全面巡查,对展区展位、周边通道开展全天候、全覆盖巡查,对不在目录的参展主体和参展食品按有关规定处置。

朱志轩 程凡



# 开放停车位 彰显主人翁意识

■李小将  
5月16日至18日,第二十一届中国(漯河)食博会将在我市举办。食博会期间,市科教文卫和艺术中心附近多家单位和企业将开放停车场及院内卫生间供参会客商及市民使用。

面对食博会期间车流和人流集中的情况,这些单位和企业主动作为,免费开放

停车场和卫生间,彰显了城市主人翁意识。

食博会是我市一年一度的盛会。办好食博会,事关全市发展大局,关乎漯河形象,你我都不是旁观者。让我们积极行动起来,以更加周到的服务、更加昂扬的斗志把各项工作做细做实,让八方宾朋深切感受到沙澧儿女的热情。

# 市委常委会召开会议

(上接01版)会议原则通过了《漯河市学习运用“千村示范、万村整治”工程经验 有力有效推进乡村全面振兴的实施方案(讨论稿)》,强调要提高站位,整合资源、盘活要素,发展乡村新质生产力,切实为基层减负、为干部干事创业创造良好条件。

会议传达了学习了蔡奇同志在中国共产党第二十届中央保密委员会第二次全体会议上的讲话精神和新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》有关要求,还研究了其他事项。

项工作机制会议精神,充分肯定了我市为基层减负的实际工作成效,强调要把整治形式主义为基层减负作为重要政治任务,准确把握上级要求,紧密结合我市实际,坚持常态长效,讲究方法、持续发力,切实为基层减负、为干部干事创业创造良好条件。

会议传达了学习了蔡奇同志在中国共产党第二十届中央保密委员会第二次全体会议上的讲话精神和新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》有关要求,还研究了其他事项。



5月14日,临颍县皇帝庙乡李小坡村村民正在收获大蒜。今年我市雨水充足,大蒜长势良好,到临颍县收购大蒜的外地客商络绎不绝。  
本报记者 范子恒 摄

# 市八届人大常委会第29次主任(党组)扩大会议召开

(上接01版)围绕中心大局依法履职尽责,确保人大各项工作始终沿着正确政治方向前进。要统筹推进科学立法、民主立法、依法立法,着力提高立法质量和效率。要坚持正确监督、有效监督、依法监督,综合运用各种监督方式和手段,不断增强监督刚性和实效。要充分发挥人大代表主体作用,不断提升代表履职能

力和水平,推动代表建议内容高质量、办理高质量,切实做到“民有所呼、我有所应”。要深入践行和发展全过程人民民主,进一步丰富全过程人民民主的漯河实践,使人民代表大会制度优势更好转化为治理效能。要牢牢把握“四个机关”定位要求,全面加强市人大常委会及机关自身建设,稳中求进推动人大工作高质

量发展,更好服务现代化漯河“三城”建设。

会议听取了研究了市八届人大常委会第十二次会议建议议程草案。会议决定,市八届人大常委会第十二次会议于6月份召开,建议议程为:一、审议《漯河市澧河集中式饮用水水源地保护条例(草案)》(一审);二、听取和审议市人大常

委会执法检查组关于检查《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实施情况的报告,审议市人民政府关于实施《中华人民共和国反电信网络诈骗法》情况的报告;三、听取和审议市人大常委会执法检查组关于检查《河南省养老服务条例》实施情况的报告,审议市人民政府关于实施《河南省养老服务

条例》情况的报告;四、听取和审议市人民政府关于积极应对人口老龄化、加快发展养老服务情况的报告;五、听取和审议市人民政府关于国有自然资源资产管理及运营情况的报告;六、听取和审议市人民政府关于全市研发投入暨创新平台建设情况的报告;七、其他事项。